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i ) paxo
1 z MeTpw KA exgpd

MeTpw kai ekPppalw 1o prKog

@ MNw¢ pnopw va cupBoliow To xINOCTS Tou PETPOU;
ZupnAnpuwvoupe katdAMnAa pe: P€Tpo, SeKATOMETPO, EKATOOTOHETPO, XIAIO-

OTOHETPO Kal XIMGpETpoO:

LETPaL yIMOLETPU
To UYog Tou eival To BdOog Tou H andotaon ABnva-@eooalovikn
2917 K . givar20 _W. | givar 500 ¥H.
F
: a SEROTOUETPAL 110G TOpETP
To Uog TNg ZTEMag To nhdrog Tng nopTag To pnkog TG yopag
eival 138 _ex. givar 9 08K givar 25 (h. .
e
£KUTOCTOUETP EKUTOGTOMETPOL
H nepipepeia Tng péong To UyogTou notnpiod
Tou NikiiTa efval 68 __EK efival 18 _eK.
® JUPNANPWVOUNE JE HEYOAUTEPO 1 MIKPOTEPO:
® To Uog Tou OAUpnou eival peyoddtepo and 2 xy.
® To nhdTog TNG NopTAG eival LUKPOTEPO and 1 p.
UEYOADTEPO and 1 k.

® To pnkog TG yopag eival

B. Bpiokoupe Tpénoug va unohoyicoUPE TNV NEPIPEPEIT TNC PEONG HAG, XPNOIHONOIIVTAG

kdnola and Ta NapakdTw «epyaleicas.

@ FTahikd perpo @ Wahidr ® KéAha

Tumkeg povades pETpnong prikouc. Zuppiyeic, d3ekadikd kAaopara. 44



® v.Uxoc

1) JupnAnpuvw Tov nivaka:

pETpa | DekaTOPETPQA | EKATOOTOPETPA | XIMOOTOUETPO
1 uétpo 1 10 100 1.000
3 péTpu 2 30 300 3.000
MLOO METPO 0,5 5 50 500
TIEVTEULOL METPX 55 55 550 5.500

2) YTupnAnpuwvw katdAAnia:

® To 1xp. Icoduvapel pe nni. pétpa.  ® Ta 2,5 xp. iooduvapouly pe 2:500 HéTpa.

3) :j:%;\ YupnmAnpwvoule 6,T Asiner:

£

1 leoc‘répETpo(]\LOOdou p.) 1 0,001 p.

1 EKaTOOTSHETPO ( 1— Tou p.) i 001 M.

1 dekatépeTpo ( ]]—0 Tou p.) 1 0, Tp.

4) %E Me To yaMiIké pé€rpo deixvoups Ta napakdtw pikn. Ta ovopdloups Pe Go0UG

NePICOOTEPOUG TRPOMOUG PNOPOoUE:

T 1 dex. 1 k. 3
T - 2 ex. I ex 95 ex.
® | p. 40ek. 8ek. ® 111 ek, ® 0,95 p.
® 50 x1A. ® | p. 50z ® 3 dek. 5 ek,
5 eK. :
= 15 dex 35 ex.
Zuunepacua I To éva x1hiooT6 ( : (;OO ) Tou peTpou ypdgetal kal 0,001 .

® Mnopolpe va neplypdPoupe TO CGNOTEAECHA PIAG PETPNONG PE OIAMOPETIKOUC
Tponoug TP. 50ek. 2ek. 1 Tp.52ek. 1 152ek. 1 1,52 p.
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Metpi Kar ex®P

1) Merpdd kal oupnAnpuvw To prkog kGOe kopdEhac:

2) NMapatnpw Ta eubUypappa THRPATA Kal ekTING. Enpeadve pe o

® MeyaAUTEPO PRKOG €XEl TO: m
® MikpdTEPO PIKOG €XEl TO: m

® MeTpw yia va eAéy&w Tnv eKTIUNGIHA Pou.

3) Exmipw noia ypappn éxel To peyaiutepo | 4) J:;\z IxedIGlw euBUYpappa THApaTa
pﬁK{)q‘ angu{]vw pe V TN OUVEXEIQ Ly HETO I'IGp(]K(fiThJ pﬁKI"t. To dinAavd
HETPW Kal ENaAnBedw: pou naldf HeETPA To prikog Tou kdfe

THAPATOG.

|:| |:| |3£|<.| |2,5s|<.| |5><|A.|




5) To dwoc Tou nivaka otny TGEN Twy naididy gival katd 1,60 p. pikpdTePo and To Pikog

TOU. 2,80-1,60=120p

YnoAoyi¢oupe To Uog Tou
nivaka pe N Pondeia Twyv
YOANKWY pag HETpV.

Yog; 1,20 .

U
) Ynohoyioupe To Uog oupnAnpw-
VOVTAC TOV Nivaka nou akohouBef.
] PETPO EKATOOTA
MIKOG 2 80
-1 .00..
Oyoc -1 -.20..
6) To oniti Tng Hpwe anéxel and To oxoleio 2 2 ypn=2.000 p.
XM, evw Tou [l€Tpou 329 p. Aiydrepo.
[ooo anéxer To onim Tou MéTpou andé To 2. 000
OXO0AEI0; ~ 399
e Exnpa: Heptmov 1.700 p. 1.671 p

e Ynohoyilw pe akpiBeia.
b To onitt Tov [éTpov améyer 1.671

amd TO GYOAELD.

7) Tupnhnpvw Tov nivaka oUpgwva Je To napddeypa.To yahlikd pétpo pe fonbd.

1p. |3 dex. [WSIERS 1 3 5 EK. i 3 S5 .
2. | 40ek. | 3ek. 2 4 3 EK. 3 4 3 v
1. |3 0ek. il ) 0 EK. 1, 3 0 M
1. 5 ek 1 0 5 €K. 1, 0 5 M
2 Oek. | 8ek. 2 ] EK. 0, 2 8 ¥

4 ek. 4 K. 0, 0 4 M

8) |\ ZTOV XWPO TOU OX0AEioU pag, HETpoUPE Kal kaTaypd@oUupe Prikn nou gival foa
pe 1 peTpo, peyaAdtepa and 2 perpa, pikpotepa and 10 pérpa, nepinou 20

HETpa, peyahiTepa and 50 peTpa. 1



